

ROMANIA  
JUDETUL PRAHOVA  
COMUNA SOIMARI  
CONSILIUL LOCAL

PROCES –VERBAL  
Încheiat astazi 28.09.2016

In sedință de indata a Consiliului local Soimari convocata de d-l primar Badica Laurentiu Ion prin Dispozitia nr.295 din 28.09.2016 .

La prezenta ședință lipseste motivat d-l consilier local Dragomir Constantin. Sunt invitati d-l Sima Ionel, director si d-na Nita Mariana, contabil ambii din cadrul Scolii generale Minerva Alexandrescu”

D-l primar supune la vot proiectul ordinei de zi:

1.Aprobarea procesului verbal din ședința anterioara a Consiliului local Șoimari din data de 31.08.2016

2.Proiect \_Hotarare privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli al comunei Soimari pe anul 2016, initiat de d-l primar Ing. Badica Laurentiu Ion.

3.Proiect\_Hotarare privind acordarea unui ajutor de urgenta familiei d-nei Dobre Paula cu domiciliul in comuna Soimari, sat Magura, nr.205, judetul Prahova, in vederea refacerii locuintei distruse in urma unui incendiu, initiat de d-l primar Ing. Badica Laurentiu Ion.

4.Proiect Hotarare privind modificarea contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de salubritate din comuna Soimari, judetul Prahova si modificarea perioadei mentionata in articolul unic din actul aditional,initiat de d-l primar Ing. Badica Laurentiu Ion.

5. Proiect –Hotarare privind privind imputernicirea d-lui Stanescu Ion,viceprimar si consilier local al comunei Soimari, judetul Prahova pentru a-l inlocui pe d-l Badica Laurentiu Ion, primar al comunei Soimari atunci cand nu poate participa personal la Adunarile Generale ale Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara „Parteneriatul pentru managementul Apei – Prahova” initiat de d-l primar Ing. Badica Laurentiu Ion.

6.Prezentarea referatului cu privire la administrarea scolilor de pe raza comunei Soimari, prezinta d-l director Sima Ionel si d-na contabil Nita Mariana.

7.Intrebări,Interpelări și Propuneri.

Se voteaza in unanimitate de voturi de catre domnii consilieri prezenti, in numar de 12.

Domnul primar propune sa se aleaga presedintele de sedinta.D-l Badau Gheorghe este propus pentru aceasta functie .Se supune la vot ca d-l Badau Gheorghe sa fie presedinte de sedinta .Se voteaza in unanimitate de voturi de catre domnii consilieri prezenti.D-l primar îl invită pe d-l Badau Gheorghe,presedintele de sedință să preia lucrarile.

Dumnealui îi multumeste si preia dezbaterea punctelor ordinei de zi..

In continuare d-l presedinte anuntă primul punct al ordinei de zi:

1. Aprobarea procesului verbal din ședința anterioara a Consiliului local Șoimari din data de 31.08.2016

Doamna secretar supune la vot: Aprobarea procesului verbal din ședința anterioara a Consiliului local Șoimari din data de 31.08.2016

Se voteaza cu 11 voturi pentru si o abtinere, cu mentiunea sa se respecte forma anterioara a procesului verbal, fara a exista vreo modificare a acestuia.

Domnul presedinte de sedinta anunta cel de-al doilea punct al ordinei de zi:

1. Proiect \_ Hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul in curs .

D-l primar Badica Laurentiu Ion dă citire referatului ,expunerii de motive, si proiectului de hotărâre

Se inscriu la cuvânt domnii consilieri locali :Sogodel Gheorghe, Paun Florin, Gogu Aurel si Badau Gheorghe .

Domnul presedinte al comisiei de specialitate a consiliului local Soimari-buget finante Badau Gheorghe precizează:”studiind proiectul de hotarare noi comisia de specialitate am incheiat un proces verbal iar in urma discutiilor comisia a dat aviz favorabil, fara amendamente”.

Domnul Sogodel Gheorghe relateaza:”Sunt de accord cu rectificarea, sumele raman acelasi, putem sa ne apucam de treaba.

Domnul Paun Florin intreaba:”Care sunt locatiile pentru asfaltare?

Domnul primar ii raspunde:”In momentul cand se va finaliza se va stabili.

Domnul Gogu Aurel intreaba :”Ce s-a intamplat cu banii?Domnul primar ii raspunde:”Ni s-a luat 9000 de lei si am suplimentat din alte conturi am facut reglaj pe conturi.

Domnul Badau Gheorghe mentioneaza:”Am facut sedinta fulger , am inteles, sunt de accord.

Se supune la vot proiectul de hotarare si se votează cu 12 voturi pentru .

În continuare domnul presedinte de sedinta anunta cel de-al treilea punct al ordinei de zi: Proiect\_Hotarare privind acordarea unui ajutor de urgenta familiei d-nei Dobre Paula cu domiciliul în comuna Soimari, sat Magura, nr.205, judetul Prahova, in vederea refacerii locuintei distruse in urma unui incendiu.

D-l primar Badica Laurentiu Ion dă citire referatului,expunerii de motive, si proiectului de hotărâre.

Domnul consilier local Gogu Aurel precizeaza:”am o nelamurire stiu ca la ceilalti s-a facut prin virament .I se raspunde ca s-a realizat pe stat nu prin virament.

Se supune la vot proiectul de hotarare si se votează cu 12 voturi pentru .

În continuare domnul presedinte de sedinta anunta cel de-al patrulea punct al ordinei de zi: Proiect\_Hotarare privind modificarea contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de salubritate din comuna Soimari, judetul Prahova si modificarea perioadei mentionata in articolul unic din actul aditional,initiat de d-l primar Ing. Badica Laurentiu Ion.

D-l primar Badica Laurentiu Ion dă citire referatului,expunerii de motive, si proiectului de hotărâre. Se supune la vot proiectul de hotarare si se votează cu 12 voturi pentru .

În continuare domnul presedinte de sedinta anunta cel de-al cincilea punct al ordinei de zi: Proiect\_Hotarare privind imputernicirea d-lui Stanescu Ion,viceprimar si consilier local al comunei Soimari, judetul Prahova pentru a-l inlocui pe d-l Badica Laurentiu Ion, primar al comunei Soimari atunci cand nu poate participa personal la Adunarile Generale ale Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara „Parteneriatul pentru managementul Apei – Prahova” .

D-l primar Badica Laurentiu Ion dă citire referatului,expunerii de motive, si proiectului de hotărâre.

Se inscriu la cuvânt domnii consilieri locali :Paun Florin si Gogu Aurel .

Ia cuvântul d-l consilier local Paun Florin care relateaza:”Daca ar putea d-l primar sa ne explice cu apa.Domnul primar ii raspunde :”Il imputernicesc pe d-l viceprimar in Adunarea Generala , deci dumnealui este mandatat sa ma reprezinte.

Domnul consilier local Gogu Aurel ia cuvântul și precizează: "Am o întrebare pentru d-l Stănescu Ion. În această adunare dumnealui tot așa face?".

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se votează cu 10 voturi pentru și o abținere . .

În continuare domnul președinte de ședință anunță cel de-al șaselea punct al ordinii de zi: 6. Prezentarea referatului cu privire la administrarea școlilor de pe raza comunei Soimari, prezintă d-l director Sima Ionel și d-na contabil Nita Mariana.

D-l director Sima Ionel da citire referatului care se află anexat la prezentul proces verbal.

Se înscriu la cuvânt domnii consilieri locali :Mihalcea Emil, Paun Florin, Sorescu Ion, Gogu Aurel și primar.

La cuvântul d-l consilier local Mihalcea Emil care precizează: "Am ascultat materialul , eu am o întrebare? L-aș întreba pe d-l Director : "de ce s-a ajuns la atâtea probleme la școală? în jurul ei .O gramadă de probleme , Nu știu de ce s-a ajuns în situația aceasta. Ce îmbunătățire a adus dumnealui din anul în care a preluat? Ce măsuri a luat referitor la procesul verbal care a fost întocmit de noi consilierii locali. De ce s-a ajuns la situația aceasta ?

În continuare ia cuvântul d-l director Sima Ionel care relatează: "Din anul 2012 baza materială era mult mai proastă, terenul de sport era vârstă, usi sparte. Pe parcurs am recuperat laboratorul pe care l-am dotat cu calculatoare. Am făcut igienizări în unele clase. Deci am făcut ceva față de ceilalți, pentru baza informatică am introdus fibră optică. Iar dacă personalul didactic nu-și face datoria , i se va tăia orele.

Domnul consilier local Paun Florin propune: "La școală Magura trebuie să se facă ceva cu toaletele deoarece sunt copii mici .A-ți achiziționat lemne pentru școală. Sobele de la școală Magura sunt într-o stare deplorabilă , nu mai funcționează scot fum.

Domnul director îi răspunde : "Avem reproș și din partea Inspectoratului Școlar. Nu suntem nici la forma primitivă. Propun să se facă reinvestiții, să se renoveze aceste sobe. Tot timpul le-am reparat sunt vechi. Nu avem bani deocamdată să le înlocuim .

Domnul Bădău Gheorghe întreabă: "A-ți cerut bani pentru sobe? Nu pun patima pentru această problemă dar trebuie să o rezolvăm.

Doamna contabil Nita Mariana îi răspunde: "La data de 26.01.2016 s-a făcut referat în acest sens și a fost înregistrat de către primăria comunei Soimari.

Tot domnul Bădău Gheorghe menționează: "Am fost și eu în curba școlii, nu se poate așa ceva. Burlanul de scurgere a apelor este infundat, acolo apă bălățească .Aici denotă de rea administratie .Acolo există și o magazie , o anexă pusă pe un izvor. Curge apă prin magazie .Pentru centrala lemnele trebuie să fie 80% uscate ca altfel fac condens. Lemnele de foc trebuie să le achiziționăm primăvara. W-urile din curte mai bine le închideți. De 10 ani școală nu este zugrăvită. În 4 ani trebuia să veniți cu un referat.

La cuvântul în continuare d-l Sorescu Ion, care precizează: "Am constatat că sunt multe nereguli, n-o spun cu răutate , dar fiind învățator la Școala Lopatnita constat că magazia de aici are acoperișul stricat și va ploua pe lemne dacă nu se va repara. Se pot prevedea niște banuți pentru a putea fi reparată.

Domnul consilier local Gogu Aurel relatează: "Imi pare bine că d-l director este de față. Antevorbitorii mei au spus câte se întâmplă în școală și în jurul școlii. Și în mandatul precedent l-am adus pe d-l director și mai tot timpul am vorbit despre problemele școlii. Terenul școlii s-a degradat aproximativ 90%. Ce s-a făcut ? .Cum s-a implicat consiliul local? Se putea face și atunci dacă se implica .Copiii care termină școala și merg mai departe nu sunt pregătiți deoarece unii profesori nu-și fac datoria. Există lipsa de profesionalism. Sunt medii de 1,2,3,4,5 rar sunt medii

de 8,9 si 10.Cine ii supravegheaza pe copii daca nu exista profesor de serviciu?Profesorul acesta trebuie sa se implice direct , acesta trebuie sa fie ca un parinte delegat.Domnule Director v-ati implicat in mod direct de inchiderea terenului de fotbal. Propun ca deasupra scolii sa faceti o mica investitie , ca sa puteti aduce apa curenta in scoala.Nici Dvs. Nici fostul Director , niciodata nu a-ti venit cu vreun referat de necesitate si nici nu am fost instiintati.Bine ar fi ca din 4 in 4 luni sa vorbiti cu noi despre problemele care le aveti la scoala.Nu vorbesc cu patima , dar lucrarile trebuie sa fie bine.Sunt multe de facut.Trebuie facut intai exteriorul scolii.Puneti in vedere domnilor Dobre Florin si Dobre Olga sa nu se mai vaite ca nu mai poate munci.De 7 ori a trecut cu masina acasa.

Domnul Dircetor ii raspunde :”in primul rand din capul locului terenul de fotbal l-am inchis cu conditia sa fie numai pentru educatie fizica a elevilor.

Chiar daca avem apa prin cadere nu este potabila.Aceasta apa ar putea fi folosita pentru spalatul mainilor.In ceea ce priveste prezentarea referatelor o sa le fac si o sa vi le prezint.

Domnul Bordusel Irinel relateaza :”Scoala a prezentat referatele chiar detin numerele de inregistrare inca din luna ianuarie 2016.Oamenii angajati de la scoala te ameninta .Dupa ce m-am implicat am primit amenintari.Va rog sa-l faceti un program de lucru pentru Dobre Florin.As propune si un pic de control si la profesorul de religie.Domnul profesor de geografie s-a reabilitat.

D-na contabil ia cuvantul pentru a preciza ca la data de 26.01.2016 a prezentat referatul la primaria comunei Soimari pentru a se igieniza toate scolile de pe raza comunei Soimari.

Ia cuvantul d-l primar care mentioneaza:”am vazut ca s-a adus la cunostinta aspecte pozitive si negative.Speram ca pe viitor vom avea numai aspect pozitive.O rugaminte pe planul de achizitii 2017 sa fie facute toate prin SEAP, plafonul stability, valoare cat si incadrarea pe coduri .Domnul Director sa dea dispozitie pentru persoana care se ocupa pe probleme de achizitii publice.

Ia cuvantul d-l director Sima Ionel care le multumeste domnilor consilieri locali , primarului si chiar viceprimarului care a rezolvat problema cu centrala termica de la scoala.

In continuare ia cuvantul domnul presedinte de sedinta Badau Gheorghe care anunta ultimul punct al ordinii de zi :”Intrebari, Interpelari si Raspunsuri”.Se inscriu la cuvant domnii consilieri locali:Paun Florin, Gogu Aurel, Ciocanea Ion si Mihalcea Emil.

Ia cuvantul d-l consilier local Paun Florin care propune:” La Sile Paun s-a facut o gaura in asfalt, in mandatul trecut d-l viceprimar a zis ca va repara acolo.Sa rezolvam problema ca este chiar pericol.Dumnealui intreaba:” S-a ridicat garantia la drumul de asfaltare punct “Rotarie”.Domnul primar ii raspunde :”SC Start DE fiind in insolventa , nu se poate umbla , garantia este blocata.

Domnul Paun mai completeaza:”Asfaltul s-a oprit la intrare pe Rotarie.”Santurile nu s-au facut toate . Nu va zic cu rautate dar trebuiesc rezolvate aceste probleme.

Domnul Gogu Aurel precizeaza:”Am observant ca exista dorinta sa infrumusetam centrul comunei .Exista niste pietroaie in drum pana in podul d-nei Monica Puscasu , trebuiesc ridicate de acolo.Domnul viceprimar ii raspunde :”I-am facut o adresa de a ridica aceste materiale.Ce fac politistii locali, cu deversarea in parau a rezidurilor din hasnale.Ex. la Moldoveanu Vasile in Geroasa.Gunoaiele depozitate haotic ce le facem ?Luata masuri sa nu mai existe. Ce facem cu apa?Sa gasim unde este necazul. Domnul primar ii raspunde :O sa fac tot posibilul .De aproximativ 2 saptamani am actionat firma in instanta .O sa platim 5% pe fiecare luna penalizari pentru niste facturi la alimentarea cu apa tocmai pentru ca sa nu ne puna

sechestrul pe conturi. Nu se returnează, vine pe arierate. Avem termen la sfârșitul lunii. Primăria a avut o datorie la cei care ne distribuie apă.

Domnul consilier Gogu Aurel ia cuvântul pentru a relata: "De ce a pus stăpânire D-na Bucur Maria pe terenul închiriat la târg cu mașinile care le-a parcat acolo nu era condiția să le dea afară în drum? De ce a pus stăpânire pe acest teren? Oare respecta înțelegerea? Să se ia măsuri acolo. Domnul primar îi răspunde că o să studieze contractul.

Domnul consilier Ciocănea Ion propune să se ia măsuri pe valea Mosului deoarece acolo a intrat apă. Domnul primar îi răspunde că acolo are un proiect de 80.000 lei cu avize de obținut.

În continuare ia cuvântul d-l consilier Mihalcea Emil care întreabă: "Oare nu trebuia să achiziționăm cositorii, drujbe. Sunt atâtea rețele electrice care trebuie curățate. O lampă este pusă degeaba la Marzea Ion ca nu se vede nimic de la vegetația crescută. Toți pomii să-i curățăm. Avem o lucrare pe Lopatnita unde s-a făcut leasa la Banica. Avem țevile, am propus să le tăiem să mai sudăm o mană curentă. Aparator la Costica Bucataru în capetele de la pod.

Domnul Viceprimar îi răspunde că săptămâna viitoare la va efectua.

Domnul primar îi răspunde că achiziția se va face prin SEAP și durează un pic mai mult. Dumnealui propune ca fiecare cetățean să-și curețe în fața casei toate balariile.

Domnul Sorescu Ion precizează: "nu putem să-l obligăm ca să-și curețe singuri pomii de la drum deoarece trebuie să fie înștiințați cei de la RENEL.

În cuvântul domnului consilier local Bordusel Irinel care menționează: "În ceea ce privește gunoaiile să existe procese verbale ca să se dea amenzi. Poliția locală să pună în vedere fiecărui cetățean să nu mai arunce gunoaiile. După ce se va face curățenie dacă se mai aruncă să se dea amenzi.

Domnul consilier local Bădău Gheorghe relatează: "În legătură cu gunoaiile să se încheie contracte. De pe ulite gunoiul să se aducă la mașina firmei cu o caruță deoarece este imposibil să aibă acces pe acestea.

În continuare ia cuvântul d-l consilier local Mihalcea Emil care propune: "La Onetari jos să se pună 2 tomberoane cu lacat cu obligația ca toți cetățenii să aibă contracte.

Domnul Gogu Aurel propune ca d-l Alexandru Nicolae să aibă curățenie la moară.

Domnul primar ia cuvântul și propune: "Vine iarna, fiecare avem nevoie de căldură, am o promisiune că duminică să avem o întâlnire cu garda forestieră, ITRSV și Ocolul Sivic și cu cetățenii. În cazul în care ajungem la un numitor comun va solicita să facem ceva pe plan local. E o problemă la unele titluri de proprietate unde nu s-au trecut UA și UP. Unii cetățeni până în anul 2002 au dat în paza pădurea iar acum Ocolul Sivic nu mai marchează deoarece nu sunt trecute UA și UP în titlurile de proprietate. Acolo unde se vor lua lemne fără marca se vor confisca iar noi le putem vinde la licitație. După ce o să mă întâlnesc cu aceștia vreau să fac o ședință de îndată.

Ca urmare a epuizării ordinii de zi, d-l președinte de ședință Bădău Gheorghe declară ședința închisă.

Președinte de ședință

Bădău Gheorghe

Secretar

Tonelia Moldoveanu